S TEINHOF. INSTRUKCJA

MONTAZU | EKSPLOATACJI
HAKA KULOWEGO DO:

Mercedes C - Klasa W202 (4D)
(1993 - 05/2000 r. )

Nr kat. M-111
PRZEZNACZENIE
Hak kulowy M-111 do samochodu Mercedes C-Klasa (4D) jest przeznaczony do holowania
przyczepy. Hak ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia wyrobu
znakiem homologacji E20.
WARUNKIMONTAZU
Hak kulowy M-111 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o witasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Hak musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.
Wszystkie Sruby i nakretki wystepujace w haku kulowym muszg by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $Srub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

WARUNKIEKSPLOATACJI
Hak kulowy M-111 posiada tabliczke znamionowg okreslajgcg prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
haka, tj. :

Typ: M-111 Hak kulowy do samochodu Mercedes C-Klasa (4D)
A50-X Klasa haka kulowego (urzgdzenia sprzegajacego)
55R-01 1601/ Nr. Swiadectwa Homologacji haka

D= 9,1 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na hak kulowy
S= 75 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli haka
R = 1700 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Podczas eksploatacji poszczegdlne elementy haka kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym
stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢
ztgczona dodatkowym elastycznym ztgczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie
eksploatacji haka kulowego nalezy okresowo sprawdzac potgczenia srubowe, a w przypadku
poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ
Hak kulowy M-111do samochodu Mercedes C-Klasa (4D) sktada sie z nastepujgcych elementow.
1. Korpus haka -1 szt. 9. Sruba M10x35 (PN/M-82105) - 6 szt.
2. Kula haka ze wspornikiem -1 szt. 10.Sruba M12x30 (PN/M-82105) - 4 szt
3. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 11.Sruba M12x40 (PN/M-82105) - 4 szt
4. Kagtownik prawy - zespot -1 szt. 12.Podktadka zwykta 10,5 - 4 szt.
5. Katownik lewy - zespot -1 szt. 13.Podktadka zwykta 13,0 - 4 szt.
6. Blacha gieta prawa - zespot -1 szt 14.Podktadka sprezysta 10,2 - 6 szt
7. Blacha gieta lewa - zespot -1 szt 15.Podktadka sprezysta 12,2 - 8 szt
8. Podktadka specjalna 16.Nakretka M10 - 4 szt
40/ 10,5x2,5 -6 szt. 17 Nakretka M12 - 2 szt

W celu zamontowania haka kulowego M-111nalezy przestrzegac ponizszego opisu:

1.Montaz haka kulowego nie wymaga podcinania zderzaka tylnego samochodu.

2.Rozkreci¢ hak kulowy na elementy montazowe oraz zdemontowaé (odkreci¢) zderzak tylny
samochodu.

3.Zdemontowac ttumik i ostone ttumika (z lewej strony samochodu).

30.10.2015. Nr kat. M-111

S TEINHOF. TOW BAR M-111

FOR MERCEDES C-CLASS (4D),
(W202) FITTING AND
OPERATION MANUAL.

(1993 - 05/2000 )

Nr kat. M-111
DESTINATION
Tow bar M-111 for a Mercedes C-Class (4D) is designed for towing a trailer. This ball hook has a
current certification of approval authorizing the product with E20 certification sign.
FITTING CONDITIONS
Tow barM-111 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :
M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
OPERATION CONDITIONS
The tow bar M-111has arating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: M-111 The tow bar for Mercedes C-Class (4D)
AS0-X Tow bar class ( compressing device )

55R-01 1601| Tow bar certification of approval number
D= 9,1 kN | Teoretical related force working on a ball hook

S = 75 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R =1700 kg | Max permissible load of towing trailer

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .It is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING
The tow bar M-111for Mercedes C-Class (4D) is made up of the following elements :
1. Tow bar’s body - 1 piece 9. Bolt M10x35 - 6 pieces
2. Ball hook with support - 1 piece 10.Bolt M12x30 - 4 pieces
3. Electrical sockey holder - 1 piece 11.Bolt M12x40 - 4 pieces
4. Right angle bar - set - 1 piece 12.Flat washer 10,5 - 4 pieces
5. Left angle bar - set - 1 piece 13.Flat washer 13,0 - 4 pieces
6. Bended plate right - set - 1 piece 14.Spring washer 10,2 - 6 pieces
7. Bended plate left - set - 1 piece 15.Spring washer 12,2 - 8 pieces
8. Special washer 16.Nut M10 - 4 pieces
40/ 10,5x2,5 - 6 pieces 17 .Nut M12 - 2 pieces

In order to mount the ball hook M-111you have to obey the instruction below:

1.Rear bumper cutting is not required.

2.Dismount a tow bar into kit-form elements. Dismantle rear bumper .

3.Dismount the exhaust silencer and its shield (on the left side of a car).

4.Find factory-marked points made to fasten (1). Drill 12,5 holes in marked points. In factory-marked
points on the left chassis side memberdrill 12,5 holes designed for (5) and (7) fastening.

5.Put (4) and (6) in the trunk and screw them temporarily with right chassis side member using (9)
together with (8), (12), (14)and (16).

30.10.2015. Nr kat. M-111

4.0dszuka¢ punkty fabryczne pod zamocowanie korpusu haka (1) i w ich miejscach wywierci¢ otwory
12,5. Wywierci¢ réowniez otwory 12,5, na lewej podtuznicy pod mocowanie kgtownika lewego (5) i

blachy gietej lewej (7) w miejscach naznaczonych fabrycznie.

5.Umiesci¢ w bagazniku katownik prawy (4) wraz z blachg gietg prawa (6) i wstepnie skreci¢ te
elementy z podtuznica prawg za pomocg $rub M10x35 (9) wraz z podktadkami
specjalny 40/ 10,5x2,5 (8) oraz podktadkami zwyktymi 10,5 (12), sprezystymi 10,2 (14) i
nakretkamiM10 (16).

6.Umiesci¢ w bagazniku katownik lewy (5) wraz z blacha gietg lewa (7) i wstepnie skrecic te elementy z
podtuznicg lewg za pomocg $rub M10x35 (9) wraz z podktadkami specjalny 40/ 10,5x2,5 (8) oraz
podktadkamizwyktymi 10,5 (12), sprezystymi 10,2 (14)inakretkami M10 (16).

7.Wsung¢ od spodu korpus haka (1) i skreci¢ go razem z katownikami: prawym (4) i lewym (5) Srubami
M12x40 (11) wraz z podktadkami zwyktymi 13,0 (13), sprezystymi 12,2 (15) oraz nakretkami M12
(17).

8.Zamontowac¢ ttumik i ostone oraz przykreci¢ do korpusu haka (1) kule haka ze wspornikiem (2)
Srubami M12x30 (10) z podktadkami sprezystymi 12,2 (15) przykrecajac réwnoczesnie z lewej
strony kuli haka (2) uchwyt do gniazda elektrycznego (3).

9.ZatozyCiprzykrecic¢ zderzak tylny.

10.Sprawdzi¢ czy wszystkie potgczenia srubowe zostaty odpowiednio mocno dokrecone.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidlowy montaz
i eksploatacje haka kulowego M-111 w samochodzie Mercedes C-Klasa (4D).

Po zamontowaniu haka kulowego M-111 nalezy uzyskac¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu
na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne haka kulowego M-111 wykluczajg dalszg jego
eksploatacje. Uszkodzony hak nie moze by¢ naprawiany. W przypadku nie przestrzegania
opisanego sposobu montazu lub niewtasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosciza powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:

UWAGA:
Cena haka nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. M-111

6.Put (5) and (7) in the trunk and screw them temporarily with left chassis side member using (9)
together with (8), (12), (14)and (16).

7.Insert (1) from the bottom and screw it with (4) and (5) using (11) together with (13), (15)and (17).

8. Mount the exhaust silencer and its shield and screw (2) and (3) to the (1) using (10) together with (15).

9.Mount and screw the rear bumper.

10.Check ifall fixing bolts and nuts are screwed hard enough.

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar
operating in a Mercedes C-Class (4D).

After assembling of the tow bar M-111 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

NOTE :

Bunch of wires is not included (in total price).

Nr kat. M-111



R TEINHOF. \ontage und Gebrauchsanleitung

fr die Anhangerkupplung :

Mercedes C - Klasa W202 (4D)
(1993 - 05/2000)

Katalognummer M-111

Die Bestimmung
Die Anhdangerkupplung M-111 ist fr den Mercedes C - Klasa (4D) bestimmt und dient dem schleppen
eines Anhdngers. Diese Kupplung besitzt das aktuelle Homologationszeugnis.

Das Zeugnis berechtigt zur Markierung des Produkts mit Homologationzeichen E20.
Die Montage

Die Anhdngerkupplung M-111 kann nurin einer leistungsfahigen Karosserie montiert werden.
Die Anhdngerkupplung muss gemass der Gebrauchsanleitung eingebaut und gebraucht werden.
Alle Schrauben und Muttern gemdss den Angaben in der Tabelle festziehen.

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
MIO - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Die Betriebsbedingung

Die Anhdngerkupplung besitzt das Typenschild:

Tyo: M-111 Die Anhéangerkupplung fur den Wagen Mercedes c- Klasa (4D)
A50-X Kupplungsklasse
55R-01 1601 | Die Homologationsnummer der Anhdngerkupplung
D= 91 kN | D-Wer
S= 75 kg StUtzlast
R =1700 kg Max. Anhéngerlast

Wadhrend des Betriebs sind alle Elemente der Anhdngerkupplung im richtigen technischen Zustand zu
halten und gegen Korrosion zu schitzen.

Die Anhangerkupplung muss zusatzlich mit einem ReiBseil mit dem Anhdnger verbunden werden.
Die Montage

Die Anhdngekupplung besteht aus:

1. Gestell 1 St. 9. Schraube M10x35 - 65t
2. Kugelkupplung mit Stttze 1 St 10.Schraube M12x30 - 45t
3. Stockdosenhalterung 1 St 11.Schraube M12x40 - 46t
4. Rechtes Winkeleisen - Getriebe 1 St 12.Unferlegscheibe @10,5 - 46t
5. Linkes Winkeleisen - Getriebe 1 St 13.Unterlegscheibe @13,0 - 45t
6. Rechtes Profilblech - Getriebe 1 St 14.Federning @10,2 - 65t
7. Linkes Profilblech - Getriebe 1 St 156.Federning @12,2 - 85t
8. Spezielle Unterlegscheibe 16.Mutter M10 - 46t

@40/D10,5x2,5 -6 St 17 Mutter M12 - 25t

Umn die Anhdngerkupplung M-111 richtig zu montieren ist folgende Beschreibung einzuhalten:

1.Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert keinen zusdtzlichen Anschnitt der hinteren
StoRstange.

2.Die Anhéngerkupplung auseinander schrauben und die hintere StoBstange abschrauben.

3. Den Auspufftopf und den Schutz, von der linken Seite des Wagens demontieren.

4.Finden die vom Werk aus vorbereiteten Stellen fur die Montage des Gestells (1) und in ihren Stellen
die Bohrungen &12,5 auf dem linken Langstrager fur die Befestigung des linken Winkeleisens (5) und
des linken Profilbleches (7) in den vom Werk aus markierten Stellen ausbohren.

5.Im Kofferraum das rechte Winkeleisen (4) mit dem Profilblech (6) platzieren und die Elemente mit
dem rechten Langstr&iger mit den Schrauben M10x35 (9), den sperziellen Unterlegscheiben
@40/310,5%2,5 (8), den  Unterlegscheiben @10,5 (12), den  Federingen @10,2 (14) und den
Muttern M10 (16) verschrauben.

. TEINHOF. uucrpykums no skcnnoarauum

m nonb3oBaHuo TCY ansa
Mercedes C - Class W202 (4D)
(1993 - 05/2000 r. )

Hp kaT. M-111

IIpumenenne:
@apkont M-111 k aBromo6uiro Mercedes C - Knacc W202 (4D) npexnasHaueH juist GyKCHPOBKH
npuiena. DapKor UMeeT aKTyalbHbIN eBporneiickuii ceprudukar coorserctsus E20.

YkazaHusi 10 MOHTAXKY

®dapkor M-111 MOXHO IPUMEHHTD H 3KCIITyaTHPOBATh B aBTOMOOMIIE B COOTBETCTBEHHOM TEXHUUECKOM
COCTOSIHUH JieTaneit Ky3oBa. PapKoIl J0/KeH ObITh 3aKPEIUIeH 1 SKCILTyaTHPOBaH B aBTOMOOIIIE COITTaCHO
PYKOBOJICTBY 10 YCTaHOBKE.
Bce BuHTHI 1 raiiku, HaXOAAIIMECS B COCTAaBE ¢ (hapKOIOM , JOJDKHBI ObITh 3aTSHYTHI COOTBETCTBEHHBIM
BparaTeabHbIM MOMeHTOM ( MO ), yka3zaHHBIM B Tabiuue (U1 BUHTOB Kiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

YcioBus IKCILTyaTALMHT

dapronuMeeT HACHTH(GUKAHMOHHYIO TAOIHIKY, 0003HAUAOITyIOCIeAyIOIIee:

Tun: M-111 ®dapxon 151 Mercedes C - Class W202 (4D)
AS50-X Knacc dapkona (CoeIHHAONMEE YCTPOHCTBO)
@ 55R-01 1601 |Hp. YtBepxnenus EC

D= 9,1 kH |Teoperuueckas nmoabemuas cuia IeHCTBYIOMAs Ha (hapiomn
S= 75 kr |Makc. BepTuKanbHas 3arpy3Ka JICHCTBYIOIAs HA CLETHYIO FOIOBKY

R =1700 kr |MaxkcumanbHas JOIyCTUMAas TSArOBasi Macca OyKCHPYEeMOro npuiena

Bo Bpems skcrutyatauuu Bce JieTann Qapkona JOKHBI COXPAHAThCS B COOTBETCTBYIOLIEM TEXHHYECKOM
COCTOSIHMH H IPEJIOXPAHEHBIOT KOPPO3UH.

Bo Bpemst OyKCHPOBKH IPHIIEH JI0JDKEH OBITh COCAMHEH AONOIHUTENBHOM rHOKOI MypTOH, COOTBETCBEHHOMH
MPOYHOCTH ( LETb, TPOCHK).

Bo Bpems dKcIITyaTanuy aBTOMOOMIIS C U3I10JIb30BaHHEM (hapKoIia HyKHO IIPOBEPUTH 3aTsHKKY BCEX BHHTOB
KperuieHus (apKora, ¥ MpH He0OOXOIMMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBICHHBIM MOMEHTOM 3aTSKKH .

®apron M-111 xnzMercedes C - Class W202 (4D)cocrourt u3 ciieyromux geTaei:

1. Kopriyc dapromna -1 wr 9. bonr M10x35 - 6 wr
2. llap ¢ KPOHIITEHHOM -1 wr 10.Borr M12x30 - 4wt
3. [lnactuHa 1oj WTerncenbHy o po3erky - 1 mr 11.Boar M12x40 - 4wt
4. YrQibHUK NPaBbI - COCTAB -1 wmr 12.111aii6a nnockas 10,5 - 4wt
5. VrQIbHUK JIEBBIH - COCTaB -1 wr 13.111ait6a riockas @13,0 - 4 wr
6. XKecrb rayTas npasas - COCTaB -1 wr 14.111aii6a npysxunnas 10,2 - 6 wr
7. XKectp rayTas neBast - COCTaB -1 wr 15 1Mlaii6a npyxunnas @12,2 - 8wt
8. Illaii6a crienuanbHas 16.Taiika M10 - 4 wr

@40/210,5x2,5 -6WT 47 Tajixa M12 - 2w

Jlnst npaBuiibHO# yeraHoBku (apkona M-111cenyer cobnronars yka3aHHY0 HIKEH HHCTPYKIHIO:

1.MonTax apkorna He TpeGyeT IOIPE3KH 3a/[HEro bamrepa B aBTOMOOHMIIE.
2.Pa3BUHYNTH (hapKOIT Ha MOHTA)KHBIC ACTAIN U CHATH 3aAHHI OamIiep aBTOMOOHIIS.
3.CHSTB [NIyLINTEIb U €r0 MPUKPBITHE (C JICBOM CTOPOHBI aBTOMOOHIIS).

30.10.2015. Hp kat. M-111

6.Im Kofferraum das rechte Winkeleisen (5) mit dem linken Profilblech (7) platzieren und die Elemente
mit dem linken Langstrager, mit den Schrauben M10x35 (9), den speziellen Unterlegscheiben
@40/210,5x2,5 (8), den Unterlegscheiben@10,5 (12),den Federingen @10,2 (14)und den
Muttern M10 (16) verschraubben.

7.Von unten das Gestell(6) hineinstecken und es mit dem rechten (4) und dem linken (5) Winkeleisen,
mit den Schrauben M12x40 (11), den  Untferlegscheiben @13,0 (13), den Federringen &12,2
(15) und den Muttern M12 (17) verschrauben.

8.Den Auspuff und den Schufz montieren und an das Gestell (1) die Kugelkupplung (2) mit den
Schrauben M12x30 (10), den Federingen @12,2 (15) und den Muttemn M12 (12) anschrauben,
gleichzeitig an die linke Seite der Kugelkupplung (2) die  Steckdosenhalterung (3) anschrauben.

9.Die hintere StoBstange montieren.

10.Schraubverbindungen prufen und ggf. festziehen.

Um die richtige Montage und Betrieb zu sichern ist diese Gebrauchsanleitung
zu beachten.

Um die richtige Montage und Betrieb der Anhdngerkupplung M -111 von Mercedes C - Klasa (4D) zu
sichern, ist diese Gebrauchsanleitung zu beachten.

Achtung:

Alle mechanischen Schdden schlieBen eine weitere Nutzung der Anhdngerkupplung M-111 aus. Die
beschadigte Anhdngerkupplung kann nicht repariert werden.

Der Produzent haftet nicht fir Schéden, die infolge einer unsachgemdBen Montage und
Verwendung entstanden sind.

DasSchema

ACHTUNG:

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen E20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

4 Haiiti 3aBOACKHE IYHKTHI IPEJHA3HAYCHHBIC JUIS YCTAHOBKU Kopiyca (1) M MpoCBEepIINTh UX AHAMETPOM
@12,5. TIpocBepuTh TakKe otBepeTHs 12,5, B IEBOM JIOHKEPOHE sl IPUKPEIUICHHS JIEBOTO yrOIbHUKA (5)
U rHyTOM skecTH (7) B HA3HAYEHBIX 3aBOJICKH MECTAX..

5.IlomecTuTh B GarakHUKe YTrOJBHUK IPaBbIi (4) BMecTe ¢ THYTOU xkecTel (6) U IPHKPENUTh IPeBapUTEILHO
5TU ACTAIN K [PaBOMY JIOHXKEPOHY Hcronsys Gontsl M10x35 (9) waiiGsl cnermansusie $40/310,5x2,5 (8)
waiiosl ockue 10,5 (12), npyxunnsie $10,2 (14) uraiikuM 10 (16).

6.ITomecTuTh B Gara)kHUKE YroJIbHUK JIeBbIi (5) BMecTe ¢ THYTOI x)ecTeid (7) i MPUKPENHTS IPEJBAPUTEIBHO
9TH JIETAIH K JIEBOMY JIOHXKepoHy ucton3yst 6onrel M10x35 (9) wiaiiosr crieunansusie @40/310,5x2,5 (8)
waiioe wockue @10,5 (12), npysxunusie $10,2 (14) uraiiku M10 (16).

7.BeuyTh cHusy kopryc dapkona (1) U IPUKpenuTh €ro BMeCTe ¢ yrodbHUKNMHU npaBbiM (4) u nesbiv(5),
Gonramu M12x40 (11) waiidamu mwockumu @13,0 (13), @12,2 (15) raiikamuM12 (17).

8.YcTaHOBHTH DIYIIUTENb U €T0 IIPUKPBITHE, 3aTeM K KOpItycy (aproma (1) mpukpenuts map ¢ KpoHITeiiHoM (2)
ucnon3ys Goarsl M12x30 (10)waii6sr npysxunasie 12,2 (15) 04HOBPEMEHHO IIPHKPEIISS C JI€BOM CTOPOHBI
mapa dapkormna (2) racTUHy MO MITETCETbHYI0 PO3ETKY (3).

9.YcranoBuTh Gamiiep Ha aBTOMOOUIIE.

10.TwareabHO IPOBEPUTH BCE BUHTOBBIC COCANHCHHS U IIPU HEOOXOAMMOCTH 3aTSHY Th.

Cob.1ro1eHNe JTaHHOW HHCTPYKIMHI FapaHTHPYeT NPABUIILHYI0 YTAHOBKY, a
BIOCJIECTBUHH M IKCITyaTanuio papkona M-111

ITocne ycranoBku ¢apkona M-111 Haxo MOIYYHTH 3aM¥Ch B PETUCTPALOHHOM CBUJICTEIBCTBE ABTOMOOMIIS
(3aBHCHT OT MPEIIHMCAHWI CTpaHbl) . YKa3aHHs [0 MOHTaXy HEOOXOJMMO MPUIIOKHUTh K JOKYMEHTaM
aBTOMOOHIIS.

Baumanmue:

ITocne mpo6era 1000 kM npoBepHTh 3aTsDKKY BUHTOB. CLEHON Iap cIeayeT AepKaTh B YUCTOTE U CMa3aThb
[UIACTUYHOM CMa3Koii. 3aKpBITh CIEMHON map KoinayoM. Bee Mexanndeckue nospexnenus dapkona M-111
HCKITIOYAIOTEr0 Jalblirylo 9KcILTyaTanuio. [loBpesxneHHblii(papKon He MOKeTOBITH PEMOHTHPOBAH.

B ciyuan, korzamnonib3oBaTens He OyAeT cOOMI0AaTh ONMCAaHHOrO crocoba MoHTaXxa (apkomna wiu OyaeT
T10JIb30BaThCS UM HEHPABHIIBHO, IPOU3BOUTEIb HE HECET OTBETCTBCHHOCTH 33 BO3HUKILNE TIOBPEKICHUS.

CxeMa MOHTAsKa:

Buumanue:

B neny ¢gapxona He BXOAMT 3J1€KTPOIPOBOAKA

Hp kaT. M-111



	Strona 1
	Strona 2

